

KEREKHARASZT KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

Új Művelődési Ház építés Kerekharaszton – TOP_PLUSZ -1.2.1-21-HE1-2022-00066

Kerekharaszt Község Önkormányzata a projekt keretében egy új művelődési ház megépítését kívánja megvalósítani a Kerekharaszt 1. hrsz. alatt. A tervezett épület előterében egy ruhatár és büfé fogadására nyílik majd lehetőség a vendégek részére. Kialakításra kerül többek között egy 226 m² alapterületű multifunkciós tér, vizesblokk helyiségekkel, öltözőkkel, személyzeti vizesblokkal, akadálymentesített WC-vel, tálalókonyhával, irodával, valamint fedett tornácossal. A beruházás keretében napelemes rendszer telepítése tud megvalósulni, továbbá okos világítás kerül alkalmazásra, szelektív hulladékgyűjtők kihelyezése valósul meg. A kivitelezési munkálatok során az épület teljes mértékben akadálymentesített lesz. Ennek részét képezi az akadálymentes gépkocsiparkoló, valamint a közterületről gyalogos - és kerekesszékes akadálymentes útvonal kiépítése is. Az épületen belül a földszinten mozgáskorlátozottak számára egy vizesblokk kiépítése történik majd meg. Közhasznátú belső terek kialakításánál rehabilitációs előírások figyelembe vétele kötelező.

A projekt elsődleges célja a lakóközösség minél szélesebb körének megszólítása, a kulturális életmódra való felhívás és népszerűsítés, illetve a helyi identitástudat erősítése. A projekt tárgyát képező művelődési ház hozzájárul a közösség építéséhez, mindemellett népességmegtartó erővel is rendelkezik, hiszen a komplexum egy olyan tér lehet az ott élők számára, amely életkortól függetlenül mindenkinek nyújthat elfoglaltságot és érdeklődést. A művelődési ház mindenki számára ingyenesen lesz látogatható. A pályázat kereten belül megépülő büfé még több embert vonzhat oda, mindemellett a projekt segítségével megvalósuló komplexumok a helyi gazdaságot is élénkíthetik. A beruházás úgy került megtervezésre, hogy minél kisebb legyen a fűtési és elektromos energiaigénye. Az épület elektromos hálózata oly módon kerül kialakításra, hogy arra napenergia hasznosítása napelemes rendszer is csatlakozik. A tervezett napelemes rendszer alkalmas lesz arra, hogy kiváltsa az épület elektromos nagyfogyasztóinak hálózati elektromos ellátását. A fejlesztési igények felmérése érdekében a település Önkormányzata 2021 decemberében igényfelmérést végzett a lakosság körében. Az elemzés eredményeit összefoglalva egyértelműen látszik, hogy az ott élők a közösségi kulturális, IKT és okos település fejlesztés, valamint gazdaságélénkítő tevékenység fejlesztést támogatnák leginkább. A megvalósulásnak köszönhetően Kerekharaszt vonzóbb, élhetőbb, fenntarthatóbb településsé válik, hiszen az újonnan kialakított Művelődési Ház hatására bővül a szabadidő eltöltésére kínáló lehetőségek száma, mindemellett közösségformáló ereje is van.

Összhangban az Egyenlő Bánásmódról és az Esélyegyenlőség Előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény, a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011. (XII. 27.) Korm. rendelet és a helyi esélyegyenlőségi program elkészítésének részletes szabályairól szóló 2/2012. (VI. 5.) EMMI rendelet rendelkezéseivel, Kerekharaszt Község Önkormányzata Esélyegyenlőségi Programban rögzíti az esélyegyenlőség érdekében szükséges feladatokat. A jelenleg érvényes és hatályos HEP 2019. évben készült el, felülvizsgálatára 2021. évben került sor. A HEP-ben megfogalmazott általános célok között szerepel a településen élők életminőségének, kultúrához való szabad hozzáférése, amelyet a projektben megvalósítani kívánt beruházás támogat.

A pályázat keretében elnyert támogatás összege 397 702 948 Ft.

Projekt időszak: 2022.12.15. – 2024.11.30.